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i - wwpblwu Yhwunwgh  wnynuwnpnypt ;. npp JwpYwnnth Yptnpunwynpdwtu  punhwungp dwiuuu L,
wpunwhwjnywsd npwdwnpywsd Ypbinhnh mwpblwu wnynuny, b npu hp dbe  wwpniuwynd £ pninp ininynuubp ni
wy Yéwpnidubpp, npnup uywnnnp  wwpwwynp £ Jbwnpbip Yptinhnh unwgdwu, puswbu twl npw gnpdnnnigjwu
nn9 pupwgpnLy:

A - Juwplwnnitht impwdwnpynn Jwpyh uyqpuwywu gnidwnu k:

n - Jwpywnnh Ynndhg Jwpyp dwpdwit nnywsd (Jupyph dwp gnwwp, wnnynuwgndwpubp  Wywd) wy
Jbwpnuubiph gnudwpubip) Jéwph (Ubpwnw] Jwpyphh unwgdwu wwhht Yuwwnwpynn Jéwnh) hbppwlwu hwdwpu
E: Cun npnd, dbYy opdw pupwgpnd Juplh dwyp gndwph, nnynuwgnidwpubph WQwd) wy Jéwpnudubpp
Ywwwpnudp hwdwpynud £ dGY Jéwpnid:

N - Jwpyh dwpdwut (Jupyh dwp gndwp, wnnynuwgnwputp Wywd) wy Jéwpndubph gndwptbip) ninnqué
dbpohu Jéwph hwdwpu £ ubpwnw| twl Jupyp uvnwgdwu wwhht Ywwwpdnn éwpp, nphg hbnn Jupyuwnnih
ynnuhg Jwpyuwiht wwydwuwgnpny unwuduwsd wwpuwynpnieniuutipp hwdwnpynd Gu dwpyws:

Kn - Jwplwnnth Ynndhg Jwplyh uvnwgdwtu wwhptu Wwd) dupyh gnpdnnnigjwu pupwgpnd Juunwpywd
htppwywu' n-pn. Yéwph gnuwpu £ (Jwyp gnuwp, winynuwgnuwpubp b (Ywd) wy yéwpnwdubph gnwdwpubn):

Dn - wju phyu £, npp gnyg b wwihu, pb pwup op kb wugh) Jupyh unwgdwl ophg dhugl ywplh gnudwph
hbppwlwl' n-pr. dwpdwu opp ubpwnyw:

Ophtwly’

Gupwnpbup Atq thbwnpwph 1-hu npwdwnpdnd £ Jupy' 1,000,000 << npwd gnidwph swiging, 12 wdhu
dwpdwt dwdybinny, 18% nmwpblwt wujwuwlwu nnynuwnpnypny b wunthnbinwiht (hwjwuwpwswih dwpdwt
Gnwuwl) Jéwpnudubph gpwdhyny, dhusl Jwpyh wpwdwnpndp 5,000 << npwdp swihnd dhwudwg npwdwpndwu
déwnny, nph wnweoht dwutwyh dwpnwip nbinh £ niubuwint unyt tmwpyw dwpuinh 1-pu:

Uwpnudubipp Yuwwwpybu hbnlyw) uwunnuyp hwdwdwu'

</h | Uwip gnwwp | Snynu Cunwdbup

1 76,679.99 15,000.00 91,679.99

2 77,830.19 13,849.80 91,679.99

3 78,997.65 12,682.35 91,679.99

4 80,182.61 11,497.38 91,679.99

5 81,385.35 10,294.64 91,679.99

6 82,606.13 9,073.86 91,679.99

7 83,845.22 7,834.77 91,679.99

8 85,102.90 6,577.09 91,679.99

9 86,379.44 5,300.55 91,679.99

10 87,675.14 4,004.86 91,679.99

11 88,990.26 2,689.73 91,679.99

12 90,325.12 1,354.88 91,679.99

Ywuwwpbup hwodwpyp'

5,000 91,679.99 91,679.99 91,679.99
1,000,000 = ot 5 et 365
(14+1i0)365 (1+i)365 (1+1i)365 (1+i)365

Lwoywpyp wpryniupnid Yuinwuwp, np thwuwnwgh nwpblwu tnynuwnpnypp Yugdnd £ 20.87%



